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Anzahl der Achsen 2

Leistung 118 KW / 160 PS

km Stand 50 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails Euro 6d-Final

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 5

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 312 cm

Innenhöhe 238 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen double couch (194x152/140)
Hubbett (200x130)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi 6 D + E

Kühlschrankvolumen 150 l

Wasservorrat 102 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Polster Active Rock

Farbe grau

Fahrzeug reserviert, Vorführfahrzeug

Seitensitzgruppe

Doppel-/franz. Bett, Hubbett
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dieses Modell beinhaltet neben der umfangreichen Serienausstattung, folgende Sonderausstattungen ab Werk:

– Fiat Ducato 3.500 kg MAXI; 2,2 l; 118 kW/160 PS; Euro 6d-Final, Start/Stop-System

– 9-Gang-Wandlerautomatikgetriebe

– Sonderlackierung: Campovolo Grey

– Hochdach in Fahrzeugfarbe Campovolo Grey

– Fiat-Paket (Sitzkasten-Verkleidungen Fahrerhaussitze, Fahrerhaussitze drehbar, FIAT Captainchair-Sitze mit
Armlehnen, Höhenverstellung Beifahrersitz, Lenkrad mit Bedienelementen für Radio, Außenspiegel elektrisch
einstell- und beheizbar)

– Weinsberg-Smart-Paket (TRUMA iNet X Heizungsbedienpanel, Wasserfiltersystem ?bluuwater?, MediKit Gut-
schein, Front- und Seitenscheibenverdunklung, Kombi-Rollos mit Insektenschutz und Verdunkelung an Heck-
flügeltüren, Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher im Wohnraum, silwyREADY, Einstiegstufe elektrisch)

– Safety-Pack Fiat

– Media-Paket (All-in-One Navigationssystem, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, Head-up Display)

– Styling-Paket (black) (Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Kühlergrill schwarz lackiert, mit schwarz glänzen-
der Spange inkl. verchromten, Zierelementen, Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Scheinwerfer mit schwar-
zem Rahmen, Voll-LED-Frontbeleuchtung, Spoilerlippen (skid-plate) Black)

– Function-Paket (Klappbare Kleiderstange in Nasszelle an Dach und Kleiderhaken (2 Stück), Küchenarbeitsplatte
mit abklappbarer Verlängerung und 2 Taschenhalter, Tisch ausdrehbar, einzeln)

– Voltage-Paket (Ambientebeleuchtung im Wohnraum/Nasszelle, Regenrinne über der Schiebetür mit LED
(dimmbar), USB-Steckdose, im Küchenbereich, 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, im Heck)

– Ausstellfenster Toilettenraum inkl. Cassetten-Combi-Rollo

– Isolierhaube Abwassertank, beheizbar

– Rahmenfenster Seitz S7P

– Insektenschutztür

– Leselampen im Fahrerhaus

– Lederlenkrad

– Traktionshilfe Traction Plus

– Kraftstofftank 90 Liter

– Kompressorkühlschrank 150 Liter

– Truma-Heizung Combi 6 D+E

– Elektrische Fußbodenheizung

– Polster: Active Rock

– Markise Thule 350 cm

– ISOFIX Befestigungssystem für Kindersitze

– ausziehbare Sitzbank

– Tischfußverlängerung

– Küchenfunktionsregal

– TÜV, Fahrzeugbrief

– Fracht und Übergabeinspektion

Ehem. UPE: 90.922,- EUR

Unbenutzt mit Tageszulassung aus unserer Ausstellung!

Wir nehmen Ihr Gebrauchtfahrzeug selbstverständlich in Zahlung.

Gern unterbreiten wir Ihnen ein unverbindliches Angebot. Eine Finanzierung ist zu günstigen Konditionen und
langen Laufzeiten bis zu 150 Monate möglich.
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Bei Fragen stehen Ihnen freundliche Verkaufsberater mit Rat und Tat zur Seite. Unsere Verkaufspreise verste-
hen sich inkl. Nebenkosten (Dokumenten-, Frachtgebühr & Übergabeinspektion). Irrtümer und Zwischenverkauf
vorbehalten.

Unsere Reisemobil Marken:

CARTHAGO, MALIBU-VAN, KNAUS & WEINSBERG.

Unsere Wohnwagen Marken:

FENDT, HOBBY, KNAUS, TABBERT & WEINSBERG.

- Großer Frankana Camping & Zubehör Shop auf zwei Etagen -

Weitere Ausstattungen: Großer variabler Stauraum im Heck, Gaskasten für Gasflaschenvorrat 2 x 11 kg, Fenster
mit Sicherheitsverriegelung, Fenster mit Doppelverglasung getönt, vorgehängt und ausstellbar, mit Insektenschutz
und Verdunklung, Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40
cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Fenster an Hecktüren (2 Stück), Pilzlüfter (Toilettenraum),
Kältebrückenoptimierte Isolation, Innovative Seitenwand- und Dachkonstruktion mit verschiedenen Dämmstoffen,
Bodenplatte in Sandwichbauweise, Seitenwände mit atmungsaktiver Stoffbespannung, GFK-Hochdach, isoliert,
Temperierter Zwischenboden in der Dinettensitzgruppe, Möbeldekor: Tiberino, Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit
Dübeltechnik, Schubladen mit Vollauszug und Rollenführung, Möbelklappen in Weiß/Absatzdekor, Dinettensitz-
bank mit integrierter Heizung, EasyEntry Tisch mit freiem Dinettenzugang, Komfort-Funktion für Dinettensitzbank,
Schaummatratzen mit Alulattenrost, Umbau Sitzgruppe zu Notbett, Polster: TURIN, Kocher-Spülen-Kombination
inkl. 2-Flammen-Kocher mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasabdeckung, Ergonomischer Toiletten-
raum mit großzügigen Stau-/Ablagefächern, integrierter Dusche und entnehmbarem Duschvorhang, Deckenhalte-
rung für Brausekopf, WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Duschwanne mit Sanddünenhaptik, Kassetten-
Toilette THETFORD drehbar, Kompressor-Kühlschrank 95 Liter, energieeffizient (incl. 12,8 Liter Gefrierfach),
Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Um-
luftanlage 12 V, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Was-
serleitungen mit Umluftschlauch verlegt, Heizung TRUMA Combi 6, Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und
Aufbaubatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Siche-
rungsautomat, FI-Schutzschalter, Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante D/AT/
ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE, LED-Bord-Control-Panel mit Angabe aller wichtigen Funktionen, LED-Beleuchtung
Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuchte + Gepäckraum), Bedienanleitung (deutsch), Dichtigkeitsgarantie 10 Jah-
re, FIAT Ducato 3.500 kg (88 kW / 120 PS); Frontantrieb; Euro 6d-Final, 6-Gang-Schaltgetriebe, Linkslenker,
Stahlfelgen, ESP, ABS, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Halogen Serienscheinwerfer mit Tag-
fahrlicht, Verzurrösen im Boden, Chassis Uni-Lackierung: Weiß, Hochdach-Lackierung: Weiß, Kühlergrill schwarz,
mit verchromter Spange, Frontstoßfänger genarbt, unlackiert Grau, 15” Bereifung, Klimaanlage Fahrerhaus, ma-
nuell inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige, Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Höhenverstellung Fahrersitz,
Cupholder in der Mittelkonsole, Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im WEINSBERG Wohnwelt-
Design, Tempomat Cruise Control, Hill Holder (Berganfahrhilfe), Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechani-
sche Servolenkung, Trailer Stability Control System, Post Collision Braking System, Seitenwindassistent, Ersatzrad,
Kraftstofftank 75 Liter, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren, Au-
ßenspiegel manuell verstellbar, Styling-Paket Black, Stoßfänger lackiert, Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert,
Leichtmetallfelgen mit Serienbereifung, Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Scheinwerfer mit schwarzem Rah-
men (-5EM-), Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Kühlergrill, glänzend Schwarz mit Chromeinsätzen (MFF),
Kühlergrill schwarz lackiert, mit schwarz glänzender Spange inkl. verchromten Zierelementen, Voll LED Front-
scheinwerfer, Voll-LED-Frontbeleuchtung (Abblend-, Fern- und Blinklicht), Skid-plate glänzend Schwarz, Spoiler-
lippen (skid-plate) Black, Media-Paket, Rückfahrkamera, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, Radio, All-in-One
Navigationssystem 9” mit DAB+ und Campingsoftware inkl. DAB+/FM Antenne, All-in-One Navigationssystem,
HeadUp-Display, Head-up Display, FIAT Paket - WEINSBERG CUV, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar,
Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrerhaussitze drehbar, Captain-Chair-
Sitze (-4TI-), Höhenverstellung Beifahrersitz, Höhenverstellung Beifahrersitz, Sitzkasten-Verkleidungen, Sitzkasten-
Verkleidungen Fahrerhaussitze, Lenkrad mit Bedienelementen für Radio, Lenkrad mit Bedienelementen für Radio,
WEINSBERG Smart-Paket V, Trittstufe elektrisch - Kastenwagen, Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm), Radio-
vorbereitung / Lautsprecher im Wohnbereich - Kastenwagen, Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher im Wohnraum,
Rollos an Heckflügeltüren, Kombi-Rollos mit Insektenschutz und Verdunkelung an Heckflügeltüren, Front-/Seiten-
scheibenisolierung (Faltsystem Fahrerhaus Remis), Front- und Seitenscheibenverdunklung, Truma iNet X - Hei-
zungsbedienteil, TRUMA iNet X Heizungsbedienpanel, Function-Paket, Tisch ausdrehbar, Tisch ausdrehbar, einzeln
(ohne Gästebett), klappbare Kleiderstange in Nasszelle an Dach und 2 Kleiderhaken, Klappbare Kleiderstange in
Nasszelle an Dach und Kleiderhaken (2 Stück), Küchenarbeitsplatte mit abklappbarer Verlängerung und 2 Taschen-
halter, Küchenarbeitsplatte mit abklappbarer Verlängerung und 2 Taschenhalter, Insektenschutztür, Rahmenfenster
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SEITZ S7P, Ausstellfenster, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum), Sitzbank ausziehbar, ISOFIX-
System (2 Kindersitze), Tischfußverlängerung, Polster: ACTIVE ROCK, Einlegeboden für Duschwanne, Küchen-
Multifunktionsrückwand, Kompressor-Kühlschrank 150 Liter (incl. 30 Liter Gefrierfach), Heizung TRUMA Combi
6 D + E, Elektrische Fußbodenerwärmung, Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, AGM-Bordbatterie zusätzlich,
TÜV und Zulassungspapier, Markise 350 x 250 cm, anthrazit, 9-Stufen-Wandler-Automatikgetriebe, Leseleuchten
im Fahrerhaus, Chassis in Sonderlackierung: Campovolo Grau, Hochdach-Lackierung: Campovolo Grau, Traktions-
hilfe Traction Plus, inkl. Bergabfahrhilfe, Safety Pack FIAT, Kraftstofftank 90 Liter, Voltage-Paket, Steckdose 230V
zusätzl. - Innenraum, USB-Ladesteckdose, Regenrinne über der Schiebetür mit LED (dimmbar), Regenrinne über
der Schiebetür mit LED (dimmbar), Ambientebeleuchtung Weinsberg CaraBus/CaraTour, Ambientebeleuchtung
im Wohnraum/Nasszelle, FIAT Paket - WEINSBERG Camper Vans, Styling-Paket - Black, WEINSBERG SMART
PAKET, Media-Paket, Function-Paket, 9-Stufen-Wandler-Automatikgetriebe, Chassis in Sonderlackierung: Cam-
povolo Grau, Hochdach-Lackierung: Campovolo Grau, Höhenverstellung Beifahrersitz, Lenkrad und Schaltknauf in
Lederausführung, Fahrerhaussitze drehbar, Traktionshilfe Traction Plus, inkl. Bergabfahrhilfe, Safety Pack FIAT,
Kraftstofftank 90 Liter, Rahmenfenster SEITZ S7P, Ausstellfenster, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toi-
lettenraum), Polster: ACTIVE ROCK, Kompressor-Kühlschrank 150 Liter (incl. 30 Liter Gefrierfach), Heizung
TRUMA Combi 6 D + E, Markise 350 x 250 cm, anthrazit, TÜV und Zulassungspapier, Verzurrösen im Boden,
Klimaanlage Fahrerhaus, manuell ? inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige, Fahrerairbag, Beifahrerairbag,
Höhenverstellung Fahrersitz, Cupholder in der Mittelkonsole, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und
Entriegelung der Fahrerhaustüren, Fenster mit Doppelverglasung getönt, vorgehängt und ausstellbar, mit Insekten-
schutz und Verdunklung, Fenster an Hecktüren (2 Stück), Kocher-Spülen-Kombination inkl. 2-Flammen-Kocher
mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasabdeckung, Umluftanlage 12 V, Dieselheizung

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Lederlenkrad, Zentralverriegelung, ABS, Servolenkung, Tempomat

• Markise

• Radio/Tuner, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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caraworld.de Exposé Weinsberg CaraBus 600 MQH Tageszulassung, Seite 5
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r Südsee-Camp, G. und P. Thiele OHG, Abt. Südsee-Caravans

Team Verkauf
Am Hanfberg 2
29649 Wietzendorf

k verkauf@suedsee-caravans.de
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